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Moldova Innovation Technology Park (MITP), în colaborare cu Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI) și cu suportul Proiectului moldo-elvețian în domeniul proprietății intelectuale
(MSIP), au organizat un webinar informativ cu genericul: „Proprietatea intelectuală: Practici și
recomandări pentru companiile din Parcurile IT”. Evenimentul, desfășurat online, a oferit un cadru
interactiv pentru reprezentanții companiilor din sectorul IT de a înțelege și aplica instrumentele de
protecție a proprietății intelectuale (PI), adaptate nevoilor specifice ale industriei tehnologice.

Sesiunea a fost concepută pentru a aduce claritate juridică și îndrumări practice în domeniul PI,
reunind aproape 70 de participanți – reprezentanți ai companiilor din MITP, juriști, dezvoltatori și
specialiști în PI.

Agenda webinarului a inclus intervenții din partea unor experți, care au adus perspective
complementare asupra protecției PI în sectorul IT. Andrei Moisei, reprezentant al AGEPI, a deschis
sesiunea cu o prezentare introductivă privind conceptele de bază ale proprietății intelectuale. A
urmat Dorian Doronceanu, din partea companiei Simpals, care a abordat subiectul din perspectiva
 companiilor rezidente în parcurile IT, punând accent pe identificarea și protejarea activelor de PI prin
audituri interne și registre specializate. Florin Mihailov, Directorul companiei Alma Agency, a abordat
aspecte juridice legate de protecția software-ului, bazelor de date și aplicațiilor IT, subliniind
diferențele între dreptul de autor, brevet și marcă, precum și provocările aduse de inteligența
artificială. În încheiere, avocatul Maxim Macovei a oferit recomandări practice privind gestionarea
eficientă a PI în cadrul unei companii IT, de la elaborarea politicilor interne și încheierea contractelor,
până la negocierea licențelor și gestionarea litigiilor.

Webinarul s-a încheiat cu o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri, în cadrul căreia
participanții au avut ocazia să adreseze întrebări concrete și să primească răspunsuri directe din
partea experților.

Evenimentul a fost organizat în cadrul Programului „Learning Center” al Moldova Innovation
Technology Park, lansat în februarie 2025, care oferă workshopuri și sesiuni de instruire specializate
pentru companiile rezidente.

Webinarul a beneficiat de sprijinul Proiectului moldo-elvețian în domeniul proprietății intelectuale,
finanțat de Secretariatul de Stat Elvețian pentru Afaceri Economice (SECO) și implementat de
Institutul Federal Elvețian pentru Proprietate Intelectuală, în parteneriat cu AGEPI. Proiectul MSIP are
drept obiectiv consolidarea capacităților instituționale și sprijinirea mediului privat în utilizarea
eficientă a drepturilor de PI.
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